

佩莱女友瓦尔加助阵齐鲁车展,亮相海马S5展台

# 人气超高的“佩嫂”

## 除了美丽,还有什么打动你

4月8日,由齐鲁晚报主办的2017齐鲁春季汽车展示交易会高新国际会展中心分会场海马汽车展台迎来了一位足球界和球迷热捧的美女瓦尔加。没错,她的男朋友就是我们山东鲁能泰山队的外援前锋佩莱。瓦尔加对于喜欢足球的球迷朋友们早就不陌生了,也许匈牙利也有夫唱妇随的传统,她跟随佩莱来到中国发展,大家都玩笑似的称她为“佩嫂”。她受到热捧的原因,不单单因为男朋友佩莱是世界著名球员,她本身也是一名超模。“佩嫂”是如何在来中国不到一年的时间内,收获了这么多的粉丝?让我们深挖一下“佩嫂”吧。



瓦尔加与两名小球童合影。

本报记者 李志刚  
实习生 靳宇豪

### 这一对儿竟是网恋

瓦尔加身着黑色修身短裙尽显美丽大方,一出现在车展现场就引起了一阵轰动,大家的眼球都被异域美女的魅力吸引过来,本来就人潮涌动的海马展台瞬间变得水泄不通。活动现场,瓦尔加首先与海马汽车销售有限公司总经理刘海权一起对海马推出的两款动力型车进行了揭幕亮相,作为鲁能足球推广形象大使,“佩嫂”还在现场赠送给两名小球童签名足球。随后,瓦尔加同海马汽车代表进行了“2017最美海岛(养马岛)国际半程马拉松赛”的启动仪式。最后,这位高情商美女拿出自己的手机同现场观众合影留念,然后离开。大家的目光追随着瓦尔加离开的方向,意犹未尽。

活动上被问及佩莱是如何获得她的芳心时,瓦尔加坦言是通过网络社交软件。的确是的,瓦尔加在国外的社交软件上粉丝数量达到20多万,她也非常喜欢晒自己的美照给粉丝看,值得一提的是,“佩嫂”去年7月12日就跟随佩莱抵达济南,她7月18日便开通了自己在中国的微博。至今,她的粉丝已经达到9万多人,而佩莱的粉丝“仅”4万多人。二人变着法地在微博上秀恩爱,“佩嫂”的微博几乎每三张照片就会有一张带有佩莱。在外界看来,足球明星与超模的结合简直就是天作之合,意大利人佩莱现在位列世界顶级前锋的行列,匈牙利人瓦尔加身作为一名模特,颜值、身高自然是不用多说的,更难得的是

她的高情商和高智商。

据悉,最初的时候,佩莱还只是一名不太出名的桑普多利亚前锋,而瓦尔加已经是匈牙利小有名气的泳装模特。佩莱在闲暇时在社交软件上看到了瓦尔加,便下定决心要抱得美人归,于是意大利人开始了信息攻势,匈牙利人始终没有回过瓦尔加,着实吊足了佩莱的胃口。不过在佩莱持续不断的强攻下,匈牙利美女终于给出一条地理位置线索,就凭借这条线索,意大利人只身前往匈牙利,费尽心思准备了各种惊喜,在一家咖啡店里为美人准备了100朵玫瑰,感动了瓦尔加,最终两人走到了一起。瓦尔加认为,佩莱的诚实最吸引自己,佩莱是那种不太会把喜欢和爱挂在嘴边的男人,但是会通过行动把对瓦尔加的喜爱表现出来,与此同时,佩莱对于新鲜事物的开放接纳态度也令瓦尔加十分欣赏。瓦尔加强调,佩莱是自己认识的最棒的人了。

### 给佩莱带来好运

两人从2012年开始相识、相爱,至今已经步入第五个年头。不知是因为巧合还是真的受益于瓦尔加的帮助,从2012年开始,佩莱的事业开始逐渐呈明显的上升趋势。2012年到2014年,佩莱代表费耶诺德在荷甲联赛中踢进50枚进球。2014年夏天,佩莱加入英超南安普顿俱乐部,并凭借出色表现,获得当年9月英超最佳球员称号。值得一提的是,自从意大利人与瓦尔加确定关系以后,几乎佩莱的每场比赛,瓦尔加都会准时出现在观众席上,为佩莱加油助威。她的存在,似乎让佩莱的表现朝着越来越好的方向发展。经常“陪”她一起看球的,是一个有佩莱形象的小玩偶,瓦尔加时常被人拍到在激动时刻,忍不住抱着小“佩莱”激动地为场上的佩莱加油助威,激动之情溢于言表,甚至在佩莱进球时亲吻玩偶,像一个“小迷妹”表

达对自己偶像的崇拜。尤其是来到中国后,佩莱的每一场比赛,瓦尔加总是会出现在看台上。球场上的球员是球迷们关注的焦点,看台上的“佩嫂”也是一道亮丽的风景线。

面对自己的超模女友,佩莱一改之前的花花公子作风,一门心思扑在瓦尔加身上,对“佩嫂”宠爱有加。通过二人的微博可以看出来,佩莱在闲暇时间,经常带“佩嫂”去各处旅游,世界各地都留下过他们的身影,来中国后,佩莱还特地带瓦尔加去北京三里屯逛街。不久之前的清明节假期,很多网友都在网上惊呼在大明湖畔没有找到夏雨荷,竟然偶遇了佩莱和瓦尔加。随后瓦尔加更新了微博,展示二人还在大明湖畔悠闲地打牌,网友们直呼“受不了这样秀恩爱”。

### 中国之行收获颇多

瓦尔加跟随男朋友来中国,受到了各界的关注和追捧,但她出席的商业活动并不多,此次出现在海马汽车商业活动上与公众见面,自然受到了极大的关注,相当一部分人是为一睹其芳容冒雨前来参加活动。活动上,她也讲到,来到中国非常开心,中国的粉丝很热情,并用简单的中文给大家打了招呼。美丽的面庞,魔鬼的身材,平易近人的性格,与生俱来的亲和力让瓦尔加受到越来越多人的喜爱。瓦尔加已经被鲁能泰山足球俱乐部聘为国际形象大使,负责俱乐部的推广活动,有人戏称“鲁能其实主要是想签约瓦尔加,佩莱是瓦尔加的附属品”。

此前,瓦尔加便表示,第一次来到中国时,鲁能球迷就对自己非常好,有一点是一致的,那就是大家都希望瓦尔加和佩莱在中国发展越来越好,并为中国的社会公益事业做出更多贡献。最后给大家透露一点“绝密信息”,瓦尔加签证上的信息显示,她的生日是1995年7月15日,这一点可要记准喽。



瓦尔加在车展上靓丽亮相。本报记者 戴伟 摄

